

ZÁPIS Z HLASOVÁNÍ PER ROLLAM AS FSE UJEP

O schvalování návrhu na výdaj finančních prostředků z FRIM FSE UJEP ve výši 100 tis. Kč vč. DPH

Návrh usnesení:

AS FSE UJEP schvaluje čerpání FRIM ve výši 100 tis. Kč. vč. DPH na projektovou dokumentaci ke stavebnímu povolení pro úpravy budovy FSE UJEP v rámci Výzvy č. 02_23_024 ERDF.

Odůvodnění návrhu:

V rámci Výzvy č. 02_23_024 ERDF výzva pro VŠ – studenti se SP Rozvoj materiálního a infrastrukturního zázemí vysokých škol za účelem usnadnění či umožnění studia studentům se specifickými potřebami a podpory talentovaných/nadaných studentů, bylo alokováno pro FSE 2 250 000 Kč. Úpravy budou zahrnovat bezbariérový výtah, úpravu protipožárních dveří formou výměny s elektropohonem a přístupem na čipovou kartu, dále dojde k úpravám povrchů v objektu a odstranění bariér ve smyslu prahů, kluzkých povrchových krytin atd. Důvodem pro nutnost zahájení přípravy projektové dokumentace je termín podání žádosti v rámci Operačního programu J. A. Komenský (OP JAK), Výzvy č. 02_23_023 ERDF výzva pro VŠ – kvalita, který je stanoven na 4. 4. 2023. V tuto dobu je k podání žádosti o poskytnutí dotace nutné předložit projektovou dokumentaci ke stavebnímu povolení a žádost o vydání stavebního povolení. Náklady na projektovou dokumentaci obecně tvoří finanční spoluúcast, z projektových zdrojů je hradit nelze.

Termín hlasování: 18. 12. – 22. 12. 2023 12 hod.

Ukončení hlasování: 20. 12. 2023 v 10:08 hod. (odhlasovali všichni členové AS FSE UJEP)

Hlasování se zúčastnilo všech 13 senátorů AS FSE UJEP, kteří odeslali mailem svůj hlas na adresy ostatních senátorů, příp. pouze předsedy senátu, a to ve tvaru: S NÁVRHEM SOUHLASÍM, S NÁVRHEM NESOUHLASÍM, ZDRŽUJI SE HLASOVÁNÍ.

Výsledek hlasování per rollam:

S NÁVRHEM SOUHLASÍM – 13 senátorů
S NÁVRHEM NESOUHLASÍM – 0 senátorů
ZDRŽUJI SE HLASOVÁNÍ – 0 senátorů

Závěr hlasování per rollam:

Ve stanoveném termínu se PRO NÁVRH kladně vyslovila nadpoloviční většina všech senátorů AS FSE UJEP. Návrh usnesení tedy byl přijat.

PhDr. Bc. Kateřina Smejkalová, Ph.D.
předsedkyně AS FSE UJEP